

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2025]第二十七期（总第二百五十一期） 2025 年 7 月

学院党委召开理论学习中心组会议

为深入贯彻落实习近平总书记关于干部作风建设的重要指示精神，进一步提升学院党员干部的综合素质和工作能力，2025年7月28日，学院党委在鹤龄楼804会议室组织召开了第七次理论学习中心组会议。会议由学院党委书记兰天金主持，学院党政领导、党支部书记及相关人员参加了会议。

本次会议重点学习了《读懂习近平要求干部做好这“三招”的重要启示》和《各地区各部门扎实开展学习教育，引导广大年轻干部一一锤炼过硬作风 展现担当作为》两篇文章，旨在引导广大党员干部认清形势、明确任务、锤炼作风、展现担当。

何兆宇同志领学了《读懂习近平要求干部做好这“三招”的重要启示》。文章详细阐述了习近平总书记提出的“认路、认邻、认特点”三招的深刻内涵和实践要求。何兆宇指出，习近平总书记在地方工作期间，通过深入基层调研，掌握了实情、读懂了

“实事”，为全党树立了重视调研、深入调研、善于调研的光辉典范。学院党员干部要认真学习总书记的调研精神，熟悉学院情况，了解师生需求，精准施策，推动学院各项工作落地见效。

蓝秋香同志领学了《各地区各部门扎实开展学习教育，引导广大年轻干部——锤炼过硬作风 展现担当作为》。文章介绍了各地区各部门通过扎实学习、深入查摆、即知即改，教育引导广大年轻干部锤炼过硬作风、展现担当作为的经验做法。蓝秋香强调，学院年轻干部要读原著、学原文、悟原理，不断增强贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉。同时，要结合工作实际，列出岗位风险点，从严从实查摆问题，制定切实可行的整改措施。

在学习环节结束后，与会人员围绕学习内容进行了热烈的讨论和交流。大家一致认为，习近平总书记提出的“三招”为学院党员干部指明了努力方向，各地区各部门的经验做法为学院提供了有益借鉴。学院党员干部要以此次学习为契机，进一步转变工作作风，密切联系师生，解决实际问题，推动学院各项工作再上新台阶。



